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Cu ocazia centenarului atletismului românesc, Romfilatelia
introduce în circulație emisiunea de mărci poștale „100 de ani –
Federația Română de 
Atletism
”.
                            

  
  

100 de ani – Federația Română de Atletism 

  

Anul 776 î.Hr. marchează prima ediție a Jocurilor Olimpice - primele întreceri atletice în cadru
organizat – la Atena.

    

  

  

Prima probă în cadrul acestora a fost cea de alergare, ulterior adăugându-i-se aruncarea suliței,
a discului, săriturile, pentru ca în 394 d.Hr. aceste competiții să fie interzise de către romani și
înlocuite  cu propriile concursuri.
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După 1500 de ani de întrerupere, în 1896, Jocurile Olimpice (moderne) sunt realuate la Atena,
atletismul devenind sportul principal al acestei competiții.

  

Primul concurs de atletism din România are loc la București în anul 1882, cu participarea
elevilor de la liceele bucureștene. În 1912, se înființează Comisia de atletism, alergări pe jos și
concursuri , comisie ce a intrat în
componența Federației Române a Societăților Sportive și a precedat Federația Română de
Atletism (FRA), a 19-a în lume, afiliată în anul 1923 la IAAF (Asociația Internațională a
Federațiilor Atletice). 

  

Primele Campionate Naționale ale României au loc în anul 1914, urmând ca în 1928 să
participăm pentru prima dată la Jocurile Olimpice, la Amsterdam, iar începând cu 1930,
atletismul românesc aduce primele medalii de la jocurile Balcanice, desfășurate la Atena.

  

Începând cu anul 1952, atleții români participă la toate competițiile internaționale oficiale
obținând medalii valoroase și locuri fruntașe în clasamentele lumii.

  

Se distinge, în acest sens, Iolanda Balaș-Sőter, una dintre cele mai mari atlete ale lumii, din
toate timpurile, ce a stabilit 14 recorduri mondiale și a fost neînvinsă de-a lungul a 140 de
competiții interne și internaționale. Alături de ea trebuie menționate nume precum Doina
Melinte, Gabriela Szabo, Lidia Șimon, Lia Manoliu, Viorica Viscopoleanu, Anișoara Cușmir
(Stanciu), Mihaela Peneș, Gheorghe Megelea, Maricica Puică, Paula Ivan, Constantina Diță,
Nicoleta Grasu, Marian Oprea, Carol Corbu, ce reprezintă doar câteva dintre marile valori ale
atletismului românesc.

  

Supranumit regele sporturilor, atletismul românesc a înglobat pasiunea unor oameni care au
născut performanțe de neuitat în istoria sportului mondial.

  

Cu ocazia centenarului atletismului românesc, Romfilatelia introduce în circulație emisiunea de
mărci poștale „100 de ani –
Federația Română de Atletism”
, alcătuită dintr-o marcă poștală – cu valoarea nominală de 1.40 lei, un plic „prima zi” și un
carton filatelic.
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Începând cu ziua de vineri, 20 aprilie 2012, emisiunea de mărci poştale „100 de ani –
Federația Română de Atletism”
va putea fi achiziţionată de la toate magazinele Romfilatelia din Bucureşti şi din ţară.

    

Despre Romfilatelia

  

Romfilatelia este societatea specializata in emiterea si comercializarea marcilor postale
romanesti, precum si a produselor filatelice speciale. Existenta noastra este dedicata atat
dezvoltarii prestigiului si studiului filateliei romanesti, cat si constientizarii valorilor Romaniei pe
plan intern si international.
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